



# ACS SUPER STAR JUNIOR 2020

## CLUB PRIVAT DE FOTBAL

ADRESA: STR. CAMPIA LIBERTATII, NR 43, BL MC3, AP 1Q, S3, BUCURESTI

CIF: 43240856 TEL: 0723 12 28 12

MAIL:ACSSUPERSTARJUNIOR2020@GMAIL.COM



## SCRISOARE DE SPONSORIZARE

*Stimată doamnă/stimate domn,*

Prin prezenta, **Asociația Club Sportiv Super Star Junior 2020 (Super Stea Junior)**, denumită în continuare **Clubul sau ACS SSJ 2020**, va aduce la cunoștință cererea sa de sponsorizare.

Pentru a ne cunoaște identitatea, vă transmitem faptul că **ACS SSJ 2020** este o structură sportivă de drept privat, fără scop lucrativ, cu personalitate juridică, înființată potrivit prevederilor Legii nr. 69/2000 a Educației Fizice și Sportului și ale Ordonanței nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, înscrisă în Registrul entităților/unităților de cult cu numărul 229568901-2020, în data de 19.11.2020, Cod de Înregistrare Fiscală nr. 43240856, din 26.10.2020, având contul bancar RO15BRDE 441SV 0686 1124 410 deschis la BRD, sucursala Distor, reprezentată de **Barbu Ion**, cu funcția de Președinte.

Structura actuală a clubului este de centru de copii și juniori în ramura sportivă fotbal, cu un număr de peste 80 membri-sportivi, un număr de cinci profesori-antrenori angajați cu contract de activitate sportivă și un coordonator club, reprezentantul **ACS SSJ 2020**; activitatea practică a clubului se desfășoară în aer liber și pe teren acoperit, în trei baze sportive din București, cu care avem încheiate contracte de închiriere/prestări servicii: Baza CSN Lia Manoliu, Baza Voinicelul și Baza Alexandreea Club, teren acoperit și încălzit.

Clubul nostru promovează educația prin mișcare, munca în echipă, disciplina, socializarea, starea de bine a copilului și -de ce nu- și performanța. Culorile noastre sunt roșu-galben, iar deviza clubului este ***“Primul pas spre performanță”***

Contractele de închiriere a terenurilor de antrenament, plata antrenorilor, cadourile oferite copiilor noștri, ajung la suma de 21 500 lei lunar, iar costurile materialelor sportive depășesc 3000 lei/semestru; și activitățile/acțiunile în curs de desfășurare, de exemplu- achiziționarea unui KIT de echipament de antrenament și joc pentru copii/stafful clubului se ridică la suma totală de 35 000 lei, iar pentru organizarea evenimentelor semestriale ne trebuie suma de 10 000 lei-premiere și cadouri sportive, la care compania dumneavoastră va împărtăși daruri pentru toți cei prezenți.

***Pentru a ne putea îndeplini obiectivele organizatorice, instructive și educative, pentru a aduce bucurie tuturor participanților la activitățile sportive ale Clubului nostru, vă cerem sprijinul și ajutorul dumneavoastră.***



# ACS SUPER STAR JUNIOR 2020

## CLUB PRIVAT DE FOTBAL

ADRESA: STR. CAMPIA LIBERTATII, NR 43, BL MC3, AP 1Q, S3, BUCURESTI

CIF: 43240856 TEL: 0723 12 28 12

MAIL:ACSSUPERSTARJUNIOR2020@GMAIL.COM



**In cazul unei colaborari/sponsorizari, veti beneficia de urmatoarele posibilitati de promovare gratuita, pe o durata determinata, stabilite de comun acord, in functie de cuantumul si momentul sponsorizarii:**

- mentionarea explicita a sponsorului pe site-ul Internet al Clubului, la sectiunea "Sponsori" (inclusiv sigla si link la site-ul Internet al sponsorului);
- mentionarea denumirii sponsorului (cu sigla, daca este cazul) pe toate materialele promotionale tiparite (pliante, afise, fluturasi, etc.) ale Clubului (daca tiparirea se face dupa acordul de sponsorizare);
- mentionarea numelui, marcii sau a imaginii sponsorului, pe toate canalele online/la orice activitate sportiva la care vom participa: antrenamente, jocuri amicale/oficiale, turnee etc..;
- mentionarea denumirii sponsorului in comunicatele/comunicarile (de dupa acordul de sponsorizare) privind evenimentele proprii;
- mentionarea denumirii sponsorului in interviurile din presa scrisa si audio-vizuala legate de evenimentele organizate de catre club (in functie de politica mijloacelor de presa);
- posibilitatea amplasarii unui material de prezentare a firmei (banner, mash, roll up, etc.) cu o suprafata maxima de 2,5 mp in cadrul oricaror actiuni publice ale clubului;
- transmisiune online in timp real a evenimentului sponsorizat (in cazul in care se realizeaza o asemenea transmisiune);
- mentionarea explicita a sponsorului in raportul anual, la sectiunea "Sponsori" (inclusiv sigla si link la site-ul Internet al sponsorului);
- posibilitatea amplasarii unui stand de prezentare a firmei la evenimentele organizate de catre Club;
- sigla sau insemnele sponsorului pe tricoul imprimat realizat de catre Club pentru evenimentul sponsorizat (doar in cazul in care se imprima tricou al evenimentului, iar acordul de sponsorizare a fost dat inainte de imprimarea tricoului).
- susțineți dezvoltarea tinerilor angrenati in procesul instructiv-educativ al Clubului nostru, fiind **cu Numele dumneavoastră lângă noi!**

Va rugam sa analizati cele de mai sus si cu siguranta vom fi recunoscatori, daca raspunsul dumneavoastra va fi unul pozitiv si favorabil in vederea sponsorizarii.

Persoana de contact: Barbu Ion, Presedinte si profesor coordonator, tel. 0723 12 28 12

Va multumim

Presedinte,  
Barbu Ion